

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 27.03.2024 în ședința ordinară a Consiliului Local Padeș, convocată în baza Dispoziției nr.91/20.03.2024, emisă de către primarul comunei Padeș, județul Gorj, ședința desfășurându-se la sediul Căminului Cultural Călugăreni.

La apelul nominal efectuat se constată că la ședința convocată sunt prezenți 11 consilieri din totalul de 13 în funcție, lipsind domnii consilieri Cîrstoniu Dan și Răuți Ion .

Potrivit dispozițiilor art. 438 alin. (1), (2), (5), (8) și (9) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ și în conformitate cu prevederile Dispoziției nr. 389/15.11.2023 privind delegarea atribuțiilor funcției publice specifice de conducere de Secretar general al comunei Padeș, județul Gorj, în sarcina domnului Popescu Aurel – consilier juridic, din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Padeș, județul Gorj, la ședință participă domnul Popescu Aurel.

Înainte de a trece la dezbaterea ședinței, potrivit art.138 alin 15 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, domnul secretar supune spre aprobare consiliului local procesul verbal al ședinței anterioare.

Procesul verbal al ședinței anterioare a fost aprobat în unanimitate .

Domnul Țuhașu Constantin - președinte de ședință prezidă ședința ordinară a Consiliului Local Padeș.

Domnul președinte de ședință, supune spre aprobare următoarele proiecte al ordinii de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al exercițiului bugetar pe anul 2023.*
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea,, Planului Urbanistic Zonal,, ( PUZ) pentru introducerea în intravilan a unei suprafețe de 1189 mp – Teren extravilan pentru construire locuință P+1.*
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii privind aprobarea scutirii de la plata majorărilor și a penalităților de întârziere aferente obligațiilor fiscale și celor bugetare asimilate acestora, constând în impozite și taxe locale, redevențeși chirii datorate bugetului local de către persoanele fizice.*
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general la terminarea lucrărilor de investiție ,, Construire Cămin Cultural în satul Motru – Sec, comuna Padeș, județul Gorj,,*
- 5. Probleme diverse.*

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei 11 consilieri prezenți.

Totodată, domnul președinte de ședință arată că prin anexa document la dispoziția nr. 91/20.03.2024 a fost suplimentată ordinea de zi cu următoarele proiecte:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de delegare a activității de colectare separată și transportul separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, încheiat ca urmare a unei proceduri de achiziție publică directă prevăzută de Legea nr. 98/2016, nr.16644 din 28.12.2023 prin încheierea unui act adițional.*
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Unității Administrativ Teritoriale Padeș în cadrul proiectului „MODERNIZAREA REȚELEI DE BIBLIOTECI PENTRU A DEVENI HUB-URIDE DEZVOLTARE A COMPETENȚELOR DIGITALE, DIN CADRUL PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ ( PNRR) –HUB COMUNA PADEȘ, JUDEȚUL GORJ.*

Supusă la vot suplimentarea ordinii de zi este aprobată în unanimitate de către consilierii prezenți la ședință.

*Se trece la dezbaterile proiectelor de pe ordinea de zi.*

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al exercițiului bugetar pe anul 2023.*

Domnul președinte, în prezentarea proiectului, arată că având în vedere prevederile Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale cu modificările și completările ulterioare, ordonatorii principali de credite au obligația de a prezenta spre analiză și aprobare de către autoritățile deliberative, execuția bugetelor întocmite pe cele două secțiuni cu scopul de a redimensiona cheltuielile în raport cu gradul de colectarea veniturilor astfel încât diferența dintre veniturile încasate să fie mai mare sau cel puțin egală cu cea a plăților.

Supus spre aprobare, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate de cei 11 consilieri prezenți.

- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea „ Planului Urbanistic Zonal, ( PUZ) pentru introducerea în intravilan a unei suprafețe de 1189 mp – Teren extravilan pentru construire locuință P+1.*

Domnul președinte, în prezentarea proiectului, arată că, având în vedere cererea numitului Popescu Vasile cu domiciliul în satul Padeș, comuna Padeș, județul Gorj , prin care a solicitat spre aprobare în ședința consiliului local al comunei Padeș a documentației de urbanism (PUZ) pentru introducerea în intravilan a unei suprafețe de 1189 mp – teren extravilan pentru construire locuință P+1 .

Luând în considerare documentația tehnică întocmită prin care a fost elaborat Planul Urbanistic Zonal (PUZ) al numitului Popescu Vasile, documentație ce a fost prezentată și aprobată în ședința anterioară consiliului local Padeș în vederea inițierii unui proiect de hotărâre în acest sens, în ședința actuală a consiliului local a fost prezentat proiectul de hotărâre, proiect ce a fost întocmit în conformitate cu prevederile Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul cu modificările și completările ulterioare, prevederile OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ și Legii nr.50/1991 privind autorizarea executărilor de construcții, republicată cu modificările și completările ulterioare.

Supus spre aprobare, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate de cei 11 consilieri prezenți.

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii privind aprobarea scutirii de la plata majorărilor și a penalităților de întârziere aferente obligațiilor fiscale și celor bugetare asimilate acestora, constând în impozite și taxe locale, redevențe și chirii datorate bugetului local de către persoanele fizice.**

Domnul președinte, în prezentarea proiectului de hotărâre, arată că, în scopul stimulării încasării veniturilor la bugetul local, se justifiacă măsura acordării scutirii de la plata majorărilor /penalităților de întârziere aferente obligațiilor fiscale și bugetare asimilate acestora constând în impozite și taxe locale, redevențe și chirii datorate bugetului local de către persoanele fizice.

Condițiile de eligibilitate privind scutirea de la plata majorărilor /penalităților sunt prevăzute de art.185 alin 1 lit.b din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală .

Scutirea se aplică contribuabililor care figurează cu sold cu majorări/ penalități de întârziere aferente obligațiilor fiscale și depun cerere pentru acordarea scutirii până la data de 30.09.2024, inclusiv.

Supus spre aprobare, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate de cei 11 consilieri prezenți.

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general la terminarea lucrărilor de investiție „ Construire Cămin Cultural în satul Motru – Sec, comuna Padeș, județul Gorj,,**

În prezentarea proiectului de hotărâre, Consiliul local a hotărât și a votat în unanimitate ca acest proiect să fie scos de pe ordinea de zi și să fie introdus într-o altă ședință ulterioară .

**5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de delegare a activității de colectare separată și transportul separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, încheiat ca urmare a unei proceduri de achiziție publică directă prevăzută de Legea nr. 98/2016, nr.16644 din 28.12.2023 prin încheierea unui act adițional .**

În prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte arată faptul că este necesar prelungirea contractului menționat, prin încheierea unui act adițional pe o perioadă de 3 luni de la data expirării acestuia.

Supus spre aprobare, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate de cei 11 consilieri prezenți.

**6. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Unității Administrativ Teritoriale Padeș în cadrul proiectului „MODERNIZAREA REȚELEI DE BIBLIOTECI PENTRU A DEVENI HUB-URIDE DEZVOLTARE A COMPETENȚELOR DIGITALE, DIN CADRUL PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ ( PNRR) –HUB COMUNA PADEȘ, JUDEȚUL GORJ.**

Domnul președinte arată că în scopul inițierii acestui proiect biblioteca comunală va beneficia de dotări ( cuprinse în activitatea 2 din Ghid) care vor fi utilizate pentru a realiza activitatea 3 realizarea de cursuri de formare pentru dezvoltarea competențelor digitale pentru cetățenii din comunitățile defavorizate.

Inițiativa aparține bibliotecii județene Christian Tell, de a depune un proiect în cadrul apelului de proiecte Componenta 7 Transformarea digitală, INVESTIȚIA 117, Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale prin Planul Național De Dezvoltare și Reziliență ( PNRR), în care să includă bibliotecile comunale în baza acordului de parteneriat, care constituie anexă la prezentul proiect de hotărâre .

Supus spre aprobare, proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate de cei 11 consilieri prezenți.

## 7. Probleme diverse.

1. Se pune în discuție cererea nr. 3639/22.03.2024 privind pe numita Bololoi Rodica care solicită efectuarea unui zid de susținere la pârâul Valea Ciorii care curge între proprietățile sale, deoarece când plouă îi afectează proprietatea prin producerea de eroziuni a terenului.

Supusă la vot consiliul local nu este de acord cu solicitarea numitei Bololoi Rodica deoarece proprietatea respectivă nu aparține domeniul public al Comunei Padeș și nu se pot efectua lucrări de construcții pe proprietăți private ale cetățenilor.

2. Se pune în discuție cererea nr. 3799/26.03.2024 a mai multor tineri din satul Văieni, care solicită sprijin primarului și consiliului local prin achiziționarea de materiale necesare pentru efectuarea unei platforme betonate pe care vor să contruiască un foisor în zona stadionului din acest sat, pentru activități recreative .

Supusă la vot, solicitarea tinerilor din satul văieni menționați în prezenta cerere prin care au solicitat achiziționarea de materiale pentru construirea unei platforme betonate care ulterior aceștia să construiască un foisor în zona stadionului văieni pentru activități recreative, a fost aprobată în unanimitate de cei 11 consilieri prezenți la ședință .

3. Se pune în discuție cererea nr. 3481/19.03.2024 a numitului Zoica Alexandru în calitate de administrator al societății SC AZATRANS SRL, cu sediul în satul Godinești, comuna Godinești, județul Gorj, prin care solicită închirierea pe o perioadă de 5 ani a spațiului hală din satul Apa Neagră, comuna Padeș .

Supusă la vot, consiliul local este de acord și aprobă în unanimitate solicitarea acestuia, cu respectarea procedurilor legale.

4. Se pune în discuție cererea nr.3476/19.03.2024 a numitei Furdui-Lelica, cu domiciliul în Tg- Jiu str. Nicolae Titulescu, județul Gorj, prin care arată că deține o casă în satul Motru – Sec. Comuna Padeș, județul Gorj, și dorește amplasarea unui limitator pentru limită de viteză pe drumul comunal din satul Motru - Sec ce trece prin fața casei sale.

Supusă la vot, consiliul local nu este de acord cu solicitarea acesteia, deoarece în zona respectivă datorită configurației drumului comunal, conducătorii auto sunt obligați să adapteze viteza la condițiile corespunzătoare tronsonului de drum respectiv, situație în care nu este necesară montarea limitatorului de viteză.

5. Se pune în discuție cererea nr.3255/14.03.2024 a membrilor Consiliului Parohial al Parohiei Călugăreni- Orzești sub președenția preotului paroh Popa Mihai Ionel prin care solicită intervenția privind repararea drumului de pe ulița cimitirului Călugăreni privind asfaltarea lui, precizând că la momentul actual este într-o stare deplorabilă, fiind greu accesibil pietonabil precum și cu autovehicule .

Supusă la vot, consiliul local este de acord și aprobă în unanimitate solicitarea acestora .

6. Se pune în discuție cererea nr. 3800/26.03.2024 a mai multor tineri din satul Călugăreni, având în vedere activitatea sportivă ce urmează (fotbal) la stadionul Giula, solicită sprijin primarului și consiliului local pentru achiziționarea de materiale necesare în vederea efectuării unei platforme betonate pe care vor să contruiască un foisor în zona stadionului din acest sat, pentru activitățile sportive ce vor fi desfășurate în viitor.

Supusă la vot, solicitarea tinerilor din satul Călugăreni menționați în prezenta cerere prin care au solicitat achiziționarea de materiale pentru construirea unei platforme betonate care ulterior aceștia să construiască un foisor în zona stadionului Giula pentru activități sportive a fost aprobată în unanimitate ce cei 11 consilieri prezenți la ședință.

În completarea discuțiilor, la punctul diverse domnul consilier Pîrvulescu Daniel aduce la cunoștință consiliului local că sunt foarte mulți câini fără stăpân și prezintă un pericol pentru populație, fapt pentru care acesta solicită ciparea și castrarea acestora pentru a nu se mai înmulții deoarece sunt foarte periculoși.

Consiliul local a luat act de cele aduse la cunoștință și va analiza situația pentru viitor.

Deasemenea domnul consilier Luca Cosmin Victoraș propune branșarea de la rețeaua publică de apă a unui robinet în centrul satului Călugăreni, mai precis în fața bisericii, pentru a avea un robinet funcțional în scopul utilizării de către enoriașii acestui sat.

Consiliul local este de acord și aprobă în unanimitate propunerea domnului consilier Luca Cosmin Victoraș.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut pe ordinea de zi, președintele de ședință declară lucrările închise.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Țuhașu Constantin



SECRETAR GENERAL

Popescu-Bejat Mihaela